

КОСТОМУКШСКИЕ ЧИНОВНИКИ СОБРАЛИ 15 МЕШКОВ МУСОРА

Костомукша приняла участие во Всероссийском экологическом субботнике «Зеленая Россия». Активисты убирали побережье озера Контокки в районе «Гипроруды» – место отдыха, очень популярное у горожан. Об этом рассказал сайт **«64 параллель онлайн»**.

– На субботник прибыли представители всех отделов администрации, МУП «Теплосети» и МКП «Горводоканал». К сожалению, других добровольцев не обнаружилось.

Владимир Филиппович Степанушко, заместитель главы администрации по экономике и городскому хозяйству, оптимистично заявил, что по сравнению с прошлым годом мусора в разы меньше: всего-то с полтора десятка мешков. В основном это банки из-под пива, бутылки из-под крепких спиртных напитков, а также, к большому удивлению, средства женской гигиены.

